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Την ώρα που χιλιάδες μικροσμεσαίες επιχειρήσεις βάζουν λουκέτο , αλλυσίδες επενδύουν
στα δίκτυα με προφανή στόχο την μεγέθυνση του μεριδίου τους στην αγορά. Σουπερ
μαρκετ, αλλυσίδες ηλεκτρικών συσκευών , επίπλων και ειδών εξοπλισμού, ένδυσης και
υπόδησης πρωτοστατούν στην στρατηγική επένδυσης ανεβάζοντας στα ύψη το βαθμό
συγκέντρωσης της αγοράς. Μεγάλοι χαμένοι οι ιδιοκτήτες , αφού οι αλλυσίδες επιλέγουν
πλέον μεγάλους χώρους, εμπορικά κέντρα και το εξωτερικό.

  

FF Group: Επενδύσεις κυρίως στο εξωτερικό, όπου ούτως ή άλλως πραγματοποιεί το
συντριπτικό ποσοστό του τζίρου του, δρομολογεί ο όμιλος Folli Follie, δίνοντας έμφαση
κυρίως στην αγορά της Κίνας. Μετά δε την πρόσφατη συνεργασία με την κινεζική Fosun, ο
όμιλος εκτιμά ότι θα αξιοποιήσει συνέργιες για ταχύτερη και οικονομικότερη ανάπτυξη στην
τοπική αγορά. Οι επενδύσεις της Folli Follie για το 2011 εκτιμώνται στα 25 εκατ. ευρώ, ενώ
η διοίκηση στοχεύει στη μείωση των λειτουργικών εξόδων.

  

Φουρλής: Ο όμιλος Φουρλής θέτει ως προτεραιότητα την ολοκλήρωση της επένδυσης στη
Βουλγαρία για το πρώτο ΙΚΕΑ στη Σόφια, το οποίο ανοίγει τις πύλες στις 20/9. Όσον αφορά
τις νέες επεκτάσεις, στην Τουρκία από τις αρχές Ιουλίου ο όμιλος ελέγχει τα 11 σημεία της
αλυσίδας Intersport και προετοιμάζεται για προσθήκες από το 2012, ενώ στη Ρουμανία
άνοιξε ήδη το πρώτο κατάστημα ένδυσης New Look και πρόσφατα εγκαινίασε ένα ακόμη
στο Βουκουρέστι. Σε εγχώριο επίπεδο η Intersport έχει προχωρήσει σε συμφωνία μίσθωσης
ακινήτου (1600 τ.μ) στο Εμπορικό Πάρκο που δημιουργεί η REDS στα Σπάτα, το οποίο θα
ανοίξει άμεσα τις πύλες του.

  

Κωτσόβολος: Στο πλαίσιο του επενδυτικού προγράμματος ύψους 15 εκατ. ευρώ, η
Κωτσόβολος προχωρά στην κατασκευή ενός νέου μεγάλου καταστήματος, το οποίο θα
στεγάζεται εντός του χώρου του εκπτωτικού χωριού McArthurGlen στη θέση Γυαλού.
Επίσης, έχει προχωρήσει σε συμφωνία μίσθωσης ακινήτου (3.500 τ.μ.) στο Εμπορικό Πάρκο
που δημιουργεί η REDS στα Σπάτα και το οποίο γειτνιάζει με το εκπτωτικό της
McArthurGlen και με το Αττικό Ζωολογικό Πάρκο. «Με τις επενδύσεις αυτές, δείχνουμε ότι
πιστεύουμε στις μακροχρόνιες δυνατότητες της Ελληνικής αγοράς», έχει επισημάνει ο
αντιπρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Dixons/Κωτσόβολος κ. Κρίς Μάθιους.  Jumbo:
Tους επόμενους μήνες αναμένεται να λειτουργήσει ένα ακόμη νέο ιδιόκτητο κατάστημα
Jumbo στην πόλη Μπουργκάς της Βουλγαρίας επιφάνειας 18.000 τ.μ. Μέχρι τον Δεκέμβριο
του 2011 η διοίκηση του ομίλου εκτιμά ότι θα έχουν προστεθεί τρία νέα καταστήματα στο
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δίκτυο της Ελλάδας και συγκεκριμένα δύο ενοικιαζόμενα (Ελευσίνα και Γιαλός) και ένα
ιδιόκτητο στην περιοχή των Γιαννιτσών. Κατά το β' εξάμηνο της οικονομικής χρήσης
2011/2012 σχεδιάζεται η λειτουργία ενός ακόμα ενοικιαζόμενου καταστήματος στην πόλη
Στάρα Ζαγόρα της Βουλγαρίας, συνολικής επιφάνειας 8.500 τ.μ.

  

Praktiker: Στο 4ο τρίμηνο του έτους αναμένεται να εγκαινιαστεί το κατάστημα της αλυσίδας
Praktiker στην Αλεξανδρούπολη. Επιπρόσθετα, έχει υπογράψει συμφωνία με το εμπορικό
πάρκο της REDS στα Μεσόγεια, για τη μίσθωση καταστήματος συνολικής επιφάνειας
περίπου 10.000 τμ. Πρόκειται για μια σημαντική επένδυση για την Praktiker, καθώς το
κατάστημα στο Εμπορικό Πάρκο στα Σπάτα θα είναι το μοναδικό της αλυσίδας στην
ευρύτερη περιοχή.
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